

# 习近平主持中俄蒙三国元首第三次会晤 并在塔什干会见多国元首

新华社塔什干6月23日电(记者霍小光 李建敏)23日,国家主席习近平在塔什干同俄罗斯总统普京、蒙古国总统额勒贝格道尔吉举行中俄蒙元首第三次会晤。习近平主持会晤。

习近平指出,中俄蒙三方依托互为邻国的优势开展紧密合作,积极落实《中俄蒙发展三方合作中期路线图》,在经贸、人文、过境运输、旅游、体育等领域取得积极进展和成果。中方对三方合作势头感到满意。我们要继续围绕中方丝绸之路经济带建设、俄方发展战略特别是跨欧亚

2025年发展战略》关于“开放和伙伴关系政策”等合作事项,深化过境运输、粮食安全、防灾减灾、能源等重点领域合作。

作。蒙方希望加强同中俄在农业、救灾减灾等领域合作。

# 习近平《在全国党校工作会议上的讲话》单行本出版

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国党校工作会议上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

# 江苏阜宁等地强对流天气 已致78人死亡

## 国家减灾委、民政部紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应

新华社北京6月23日电 针对江苏省盐城市阜宁、射阳等地强对流天气对受灾群众生产生活造成的严重影响,国家减灾委、民政部23日20时紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应,国家减灾委秘书长、民政部副部长窦玉沛率队由民政部、工业和信息化部、财政部、住房城乡建设部、卫生计生委等5部委组成的国务院工作组连夜赶赴灾区,指导和帮助地方开展抗灾救灾工作,并向江苏省调拨1000顶帐篷、2000张折叠床、10套场地照明灯等中央救灾储备物资,帮助做好受灾群众临时安置工作。

目前,江苏省已启动自然灾害救助应急Ⅰ级响应,紧急调运救灾帐篷350顶,帐篷应急灯700盏支援灾区,省民政厅工作组已抵达灾害现场开展工作。目前,各项抢险救灾工作正紧张有序地开展。

## 聚焦长征七号首飞

# 副总设计师助理详解火箭6个新特点

新华社海南文昌6月23日电(记者陈曦 曾涛 王玉山)长征七号运载火箭计划6月25日至29日在我国新建成的海南文昌发射场择机发射。航天科技集团运载火箭技术研究院长征七号副总设计师助理胡晓军23日表示,长征七号是为发射货运飞船而全新研制的新一代无毒无污染、高可靠的中型运载火箭,由“结构、发动机、增压输送、控制、测量、总控网、动力测控、发射支持”等8大系统组成,具有6个全新特点。

水,不会对环境造成任何污染。



新动力——长征七号采用的是我国目前最先进的高压补燃液氧煤油发动机,并且采用6台并联起飞工作,起飞推力达到730吨。胡晓军说,凭借着强大的动力,长征七号运载能力达到了现役火箭的1.5倍,实现了我国火箭的跨越式发展。此外,液氧和煤油燃烧后产生的二氧化碳和

备份保障的“1553B总线控制”这一成熟的控制体制,同时利用测量船、测控站和中继卫星进行多重测控。

射平台规模将达到现役火箭的2倍,可实现火箭和设备整体同时转运,到达发射工位后简单准备后即可点火发射,大大缩短发射占用时间,增强了运载火箭的发射适应性。

# 布小林当选内蒙古自治区主席

新华社呼和浩特6月23日电 内蒙古自治区第十二届人民代表大会第五次会议6月23日选举布小林为内蒙古自治区主席。

# 最高法司法解释 明确不予核准死刑案件 发回重审相关问题

新华社北京6月23日电(记者罗沙)最高人民法院23日公布的一份司法解释明确,最高法院裁定不予核准死刑,发回第二审人民法院重新审判的案件,原则上不得再发回第一审人民法院重新审判。

对于最高人民法院裁定不予核准死刑,发回第二审人民法院重新审判的案件,第二审人民法院根据案件特殊情况,又发回第一审人民法院重新审判的,第一审人民法院作出判决后,被告人提出上诉或者人民检察院提出抗诉的,第二审人民法院应当依法作出判决或者裁定,不得再发回重新审判。

# 英国全民公投 决定是否脱离欧盟

新华社伦敦6月23日电(记者夏晓 吴丛司)英国23日举行全民公投,就英国应该继续留在欧盟还是脱离欧盟进行抉择。

公投从当地时间早上7时(北京时间14时)开始,将于22时(北京时间24日5时)结束。本次公投共设有4万多个投票点,主要集中在各地图书馆、教堂、学校以及社区中心等。据英国选举委员会的数据,超过4600万人有参与公投的资格。

记者在伦敦投票现场看到,早上7时起,民众陆续进入各投票点,一些投票点门口出现排队情况。投票民众态度不一,现场被问及的许多人表示支持“留欧”;但也有不少人表示赞同“脱欧”,认为这样才对英国更为有利。

# 德国西部城镇电影院 遭枪手袭击

## 至少25人受伤

新华社法兰克福6月23日电(记者饶博 申正宁)一名枪手23日闯进德国西部黑森州城镇菲恩海姆的一座电影院内发动袭击,目前伤亡情况尚不明确。

人开枪射击,已造成至少25人受伤。但另据德国黑森州内政部长彼得·博伊特介绍,没有人在影院枪击事件中受伤,被困人员均被解救。当地警方闻讯后迅速赶到现场并击毙枪手。枪手作案动机目前尚不清楚。

## 光辉历程

# “寻求救国安邦真理”

## ——吴玉章的革命故事

新华社成都6月23日电 记者 吴文诤

巨大贡献。

长的委任状,被吴玉章谢绝并说:“我们革命党不是为了做官。”不久,受孙中山邀请,吴玉章到总统府秘书处工作。

也逐渐洗掉了许多。”

抗战胜利后,吴玉章以中共代表团驻渝联络代表和中共四川省委第一书记的身份同国民党反动派进行了坚决的斗争。

吴玉章不仅一辈子革命,还一辈子办教育,为中国的教育事业,特别是新中国的高等教育事业做出了杰出的贡献。1912年,吴玉章担任四川大学前身成都高等师范学校校长。抗战时期,吴玉章先后担任鲁迅艺术学院院长、新文字干部学校校长、延安大学校长等职。新中国成立后,吴玉章又被任命为中国人民大学首任校长。

1960年5月,年逾8旬的吴玉章写下一首自励诗:“春蚕到死丝方尽,人至期颐亦不休。一息尚存须努力,留作青年好范畴。”吴玉章是这么说的,也是这么做的,把自己的一生,献给了革命,献给了教育事业,真正做到了“一辈子做好事”。

走上共产主义道路后,吴玉章为中国革命事业奋斗终生的信念更加坚定。1938年底在一次与蒋介石的会面中,蒋介石对他说:你是同盟会、国民党的老前辈,还是回到国民党来吧。面对劝诱,吴玉章明确表示:“我加入中国共产党是相信马克思列宁主义的真理,深知只有共产主义才是社会发展的唯一正确道路,对于这一点,我是不动摇的,绝不会二其德,毫无气节的!”

“你的事业,就是中国革命和人类解放的事业,这个伟大的事业是一定会在全中国和全世界胜利的。”正如1940年中共中央在吴玉章六十寿辰庆祝会上的祝词所言,吴玉章一生都在为有益于中国、有益于人类的事业而奋斗,坚持做一辈子好事。

在少年求学时代,吴玉章就一心寻求救国兴邦真理,始终为理想而奋斗。他早年支持维新运动。戊戌变法失败后,为了寻求救国真理,于1903年东渡日本,求学期间接受“三民主义”,加入同盟会。

1943年7月吴玉章在《共产党改造了我的思想》一文中写道:“我加入共产党以来,在学习,在革命实践中,自己觉得我幼年学的好思想,更以马列主义发扬了,巩固了;我错误的、不正确的思想,

辛亥革命胜利后,南京临时政府曾派人送给吴玉章一张疆理局

# 吴天祥：“共产党的干部就是要为党分忧，为民解难”

新华社武汉6月23日电 记者 熊金超

间,他接待上访群众万余次,处理各类问题近万个。他还数十次义务献血,4次跳入长江救人,先后照顾过26位孤寡老人、6名孤儿,结识了300多个“穷亲戚”……

政府部门和左邻右舍救济过活。

记者日前采访吴天祥,问及何以坚持这样做,他说:是出于对党的感恩之情。

“民之难即党之忧,共产党的干部就是要为党分忧,为民解难。”吴天祥诠释他数十年如一日的服务与奉献。

“有了爱心,哪怕做点微不足道的事,也会感到万分愉快。”“13亿人的爱心是一个富矿,要靠有影响力的人带领大家发掘”……吴天祥这样说,更是这样做。

1944年,吴天祥出生在湖北省钟祥县农村。3岁那年,他患了重病,是路过的解放军军医把他从死亡线上救了过来。

上世纪90年代,吴天祥先后被授予“全国学雷锋先进个人”“全国优秀共产党员”“全国优秀党务工作者”称号。

吴天祥的退休工资并不是很高,但他每月都要拿出数千元,资助一些家庭、生活、工作或者学习遇到困难的群众。

“父母告诉我要学会感恩,长大后,自己懂得了感恩的真谛。”吴天祥说。

退休后,吴天祥的助人故事仍在延续。

始终如一的奉献和付出,在退休二线以后,吴天祥又被评为“全国道德模范”。

榜样的力量是无穷的。近年来,在武汉及湖北各地,先后成立了两万多个“吴天祥小组”,20多万党员干部和青年积极分子以志愿者身份,做着“让别人感恩,让自己快乐”的事。

2012年,他在社区走访时,发现武昌中华路街西城壕社区一位年过8旬的黄东萍老人,独自蜷缩在一间破屋里,生活难以自理。老人无儿无女,曾3次中风,长期靠

